
 

多摩ニュータウンシンポジウムのアンケート調査結果（WEB） 

（アンケート回答者：30 人） 

■回答者の属性

7%
3%

27%

43%

7%

13%

年齢構成

20歳未満

20代

30代

40代

50代
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80歳以上

43%
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居住地

多摩市内

多摩市外

20%

3%

10%

0%10%

0%

14%

20%

23%

居住地②

諏訪・永山・聖ヶ丘・馬引沢・乞田

貝取・豊ヶ丘・愛宕

落合・鶴牧・南野

唐木田・中沢・山王下

多摩市内のその他の地区

多摩市内の多摩NT

東京都市部

東京都２３区

東京都以外

参考資料 



 

■シンポジウムの参加きっかけと NT 再生の理解度 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83%

17%

ＮＴ再生を考えるきっかけ

きっかけとなった

どちらともいえない

特にならなかった

60%
30%

7%

3%

ＮＴ再生についての理解

よく理解できた

やや理解できた

どちらともいえない

理解できなかった

無回答

19%

32%

8%

19%

5%

3% 14%

参加のきっかけとなった広報媒体

たま広報

市のＨＰ

チラシ

知人の紹介

ポスター

市のＴｗｉｔｔｅｒ

その他

8%

10%

15%

13%

10%

7%

10%

13%

11%

3%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

ゆとりある住環境

住みやすく快適な住宅

緑豊かな自然環境

豊かな公共施設（道路、歩専道、公園）

公共交通の利便性（電車、バス等）

商業施設、買い物環境の充実

子育て・高齢者施設の充実

人と人とのつながり

多摩NTの魅力の情報発信

その他

NT再生にむけて、あなたが大切に思うこと



 

■各プロジェクトの期待度の割合 

37%

30%

20%

10%
3%

永山駅周辺再構築

高い

やや高い

普通

やや低い

低い

13%

30%

40%

10%
7%

分譲団地マンション再生

高い

やや高い

普通

やや低い

低い

33%

27%

23%

7%

10%

公的賃貸団地再生

高い

やや高い

普通

やや低い

低い

30%

20%

47%

3%

周辺環境整備事業

高い

やや高い

普通

やや低い

低い

60%23%

10%
4%
3%

尾根幹線沿道開発

高い

やや高い

普通

やや低い

低い

無回答

23%

27%30%

13%

7%

住替え・居住支援協議会

高い

やや高い

普通

やや低い

低い

40%

23%

30%

4%

3%

ソフト施策

高い

やや高い

普通

やや低い

低い

23%

37%

37%

3%

関連するプロジェクト

高い

やや高い

普通

やや低い

低い


